

LASERSKA ESTETSKA MEDICINA

LASERI SU VAŠA SPECIJALNOST. KOJI BI STE LASERSKI TRETMAN IZDVOJILI ZA OVU PRILIKU?

Frakcijski ablativni resurfacing. Radi se o jedinstvenom tretmanu kojim istovremeno djelujete na površinski i podpovršinski sloj kože. Koristimo ga za pomlađivanje/čišćenje lica te tretmane ožiljaka. Rezultat je čišća, sjajnija i vitalnija koža. Bore i pore su manje, pigmentacije blijede a tonus se vraća u lice. Za pomlađivanje kože koristi se kod osoba od 30 godina na više a za smanjivanje ožiljaka (akne) već i ranije. Odlični se rezultati postižu i kod tretmana ožiljaka nakon operacija (npr. ožiljci nakon plastičnih operacija grudni).

KADA TREBA DOĆI NA KOREKCIJE OŽILJAKA?

Optimalan početak ovisi o nizu faktora. Najbolje je doći na pregled što prije kako bi se odredio optimalan trenutak za početak tretmana. Često je to već u prvih mjesec do dva dana od trenutka nastajanja ožiljka ili šava. Međutim ne treba dignuti ruke niti od starih ožiljaka, i njima se može pomoći. Postoji čak i tretman prije nastajanja ožiljka. Njime se tretira koža na kojoj će biti budući šav kako bi koža što bolje i brže zarasla.

ODNOS LASERA PREMA OSTALIM TEHNIKAMA ESTETSKE MEDICINE?

Laserom ne unosite nikakve supstance u kožu te je u tom smislu izrazito siguran i prirodan. To između ostalog znači da nakon tretmana npr. pomlađivanja kože lica vi i dalje imate svoje prirodno lice samo što je ono sada izgledom mlađe, svježije. Ove osobine omogućuju laseru da se sjajno kombinira s ostalim zahvatima u estetskoj medicini, kada za to postoji potreba. S obzirom da su rezultati lasera trajni, preporuča ga se napraviti prije eventualno planiranih filera ili botoksa i na taj način uštedjeti.

KLJUČ USPJEHA, KVALITETE?

Vrhunska oprema, kontinuirana edukacija i primjena najnovijih svjetskih spoznaja u svakodnevnoj praksi. Specijaliziranost za estetske tretmane laserima. Posvećenost svakom pojedinom pacijentu, puno vremena i volje da se kroz detaljan pregled i razgovor izabere a potom i napravi najbolji mogući tretman. Ustrajanje da sve tretmane radi isključivo liječnik.



Dr. Augustin Bralić
Doktor estetske medicine

IZBLIZA ↻

Dr. Augustin Bralić rođen je u Zagrebu gdje je završio i Medicinski fakultet. Nakon niza godina rada u zdravstvu, 2005. godine, zajedno sa suprugom, osniva Laser Centar Doctor. Osnovno područje interesa i stalnog medicinskog usavršavanja mu je primjena lasera u estetskoj medicini. Između ostalog, član je American Society for Laser Medicine and Surgery, European Society for Laser Dermatology i International Society of Lipolysistherapy.



PRIJE



POSILIJE

↻ OŽILJCI OD AKNI NAKON DVA LASERSKA TRETMANA



PRIJE



POSILIJE

↻ ŠAV NAKON TRI LASERSKA TRETMANA

Pioniri smo frakcijskih ablativnih tretmana u Hrvatskoj. Laser kakav od početka 2011. godine koristi, u svojoj ordinaciji na Beverly Hillsu, predsjednik Američke akademije dermatologa i Američkog udruženja dermatoloških kirurga, mi smo kao prvi u Hrvatskoj uveli još 2008. godine

EKSPERTIZA

U LASER CENTRU DOCTOR MOŽETE NAPRAVITI ŠIROK SPEKTAR LASERSKIH TRETMANA:

trajna epilacija, laserski piling, laserski lifting, frakcijski ablativni resurfacing (pomlađivanje kože), tretmani gljivica na noktima, tretmani ožiljaka (postoperacijskih, nakon akni i sl.) i strija, odstranjenje dobroćudnih kožnih izraslina i pigmentacija.

U sklopu laserskih tretmana ili samostalno, osobito u njezi kože prije i poslije ljeta radimo mezoterapijske tretmane vrhunskim svjetskim koktelima.

ADRESA:
Laser Centar Doctor
Petrova 15A, Zagreb

KONTAKT:
Tel. 01 4633 079
laser@doctor.hr
www.laser-centar-doctor.hr